

Trabajo no actuará en huelgas ilegales

Con la pasada huelga de CIRCA S.A. de C.V., se ha sentado un precedente con el cual, el Ministerio de Trabajo deja bien claro que no actuará en acciones huelguistas de hecho e ilegales.

Así lo declaró ayer el ministro de Trabajo, Dr. Miguel Alejandro Gallegos, al requerirle sobre la situación laboral del país. El funcionario agregó, que la citada huelga se so-

—Pasa a la página 23—

Obligatorio el servicio social para bachilleres

Los bachilleres que se gradúan en el exterior, deben hacer su servicio social para poder continuar sus estudios en el país, informa Educación. Tal disposición ayuda a despertar la sensibilidad

del estudiante, con relación a los problemas sociales del país y le hace reflexionar sobre su participación en la solución de esos problemas, dicen las licenciadas Vilma Carranza de

—Pasa a la página 23—



—Foto de LA PRENSA por Fuentes.

OBRA SOCIAL. Alumnos del 3er. año de Bachillerato Comercial del Liceo Tecnológico, con el director de dicho plantel, Lic. Juan José Olivo, derecha, entregan a las señoras Dolores Galeano de López y Consuelo Cortez Helena, del Hospital de Maternidad, material médico-quirúrgico, daypers, estetoscopios y tela especial para elaborar diafragmas y antifaces. Esto es parte de las actividades humanitarias que realiza ese centro educativo.



CONSEJO DE ADMINISTRACION. El presidente de la Corporación Salvadoreña de Inversiones (CORSAIN), Lic. Oscar René Alvarez Urbina (derecha), juramentó a los miembros del Consejo de Administración de Multindustrias, ingenieros Pedro Urquilla, Julio César Alfaro y Rafael Alvarenga. Multindustrias es una institución que maneja bienes propiedad de CORSAIN y busca incrementar la producción del sector agroindustrial, dijo el Lic. Alvarez Urbina.



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

CONGRESO. La Asociación Salvadoreña de Agencias de Seguros (ASAS) participará en el Congreso Panamericano de Productores de Seguros, en República Dominicana. Informan, de izquierda a derecha: Carlos Mena Navarrete, Daniel Fredy Mejía, Francisco Medina Funes y Salvador Alfaro Noguera, miembros directivos.

AL CERRAR la edición

(Información en página 5 5)

Enérgico rechazo de sector productivo al "Paquetazo"

La política de aplicar "paquetazos" cada diez meses, desmiente las declaraciones de voceros gubernamentales acerca de su apoyo y estímulo a la economía de mercado.

Así declararon ayer voceros de ANEP, ASI, SCIS.

Periodistas del país entrevistarán a Elliot Abrams

Periodistas salvadoreños participarán hoy en la entrevista vía satélite, al Secretario Adjunto para Asuntos Interamericanos de los Estados Unidos, Elliot Abrams.

El programa es presentado por el Servicio Informativo y Cultural de los

—Pasa a la página 27—



MUERE. La señorita Ana Carolina Mena, de 17 años, perdió la vida el pasado fin de semana, al caer de un muro en la ciudad de Cojutepeque, donde residía.

Triunfadores en afiches "Día del Hábitat"

Diplomas de reconocimiento entregó el Viceministerio de la Vivienda, a los triunfadores en el concurso de afiches conmemorativos del Día Mundial del Hábitat.

El acto fue presidido por el Ing. Remo Bardil, viceministro de Vivienda y Desarrollo Urbano y otras destacadas personalidades de la industria de la construcción, ecólogos, sociólogos y artistas.

El primer lugar lo obtuvo Carlos Salvador Reyes; Dagoberto Rodríguez el segundo y Jorge Aguirre, el tercero.

Aparte de la premiación, fue dictada la conferencia sobre "Ecología y Vivienda", por el Ing. Gabriel Pons. Esta conferencia trató sobre el problema de la falta de viviendas para los más necesitados.

Asimismo se expuso una serie de fotografías en el Ministerio del Interior, so-

—Pasa a la página 56—

FENAPES y Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

Expusieron en conferencia de prensa, la grave situación que plantea el Gobierno con el anuncio de una nueva serie de medidas impositivas. Dichas medidas tendrán una delicada repercusión negativa en todos los niveles de la población, a despecho de lo que quieren hacer creer voceros del Gobierno, afirmando que los impuestos no afectarán a las grandes mayorías del pueblo.

El primero del nuevo "paquete" de impuestos ya aprobado, es el de la soberanía nacional, que según el Gobierno consiste en un apoyo necesario para la Fuerza Armada.

Durante siete años, dijeron, el pueblo salvadoreño ha apoyado moral y económicamente la lucha en defensa de la soberanía nacional, que viene librando la Fuerza Armada y esta vez acepta este sacrificio confiado que será el factor determinante para ganar la guerra al más corto plazo y alcanzar la anhelada paz que hasta ahora se ha quedado en palabras y promesas vacías.

—Pasa a la página 45—

Más producción y no impuestos: Arena

El problema de nuestra crisis no es la guerra, el problema es Duarte, afirmaron ayer, dirigentes del Partido Alianza Republicana Nacionalista.

Sostienen que esta segunda ronda de "paquetazos" de la Democracia Cristiana, al igual que la

primera de enero de este año, vienen a castigar nuevamente al pueblo salvadoreño y en especial a la clase media.

Estos impuestos no son el resultado de la guerra, como la propaganda de ese partido quisiera aparen-

—Pasa a la página 27—

Mueren 'comandante' y 3 facciosos en Guazapa

Suponen que era "comandante" uno de los cuatro terroristas muertos cerca de Guazapa, luego de un fuerte combate en el que también resultaron diez extremistas heridos.

Según informó ayer un vocero del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, el

enfrentamiento ocurrió a inmediaciones del caserío Los Quebrachos, perteneciente a la jurisdicción de Guazapa, en el departamento de San Salvador, cuando soldados de la Brigada de Artillería detectaron una columna terrorista.

—Pasa a la página 27—

Ofrece laborar con el BCR en apoyo algodón

La disposición de trabajar con el Presidente del BCR y su grupo de trabajo que designe para resolver el problema algodonería, da a conocer Ernesto Muyshondt, presidente del Comité de Fomento de Cultivo del Algodón en El Salvador.

En extensa carta dirigida al Lic. Alberto Benítez Bonilla, y hace muchas consideraciones sobre que el algodón es un gran generador de circulante nacional y divisas; así como que representa la materia prima para un auténtico desahucio.

—Pasa a la página 45—

Obispos exhortan a la solidaridad del pueblo

Con urgencia, El Salvador necesita de una solidaridad en todos los niveles sociales e institucionales, dice la Conferencia Episcopal de El Salvador, CEDES.

El documento, firmado por el Pbro. Leopoldo Barreiro Gómez, secretario general de CEDES y por monseñor Marco René Revelo Contreras, obispo de Santa Ana y presidente de CEDES, con fecha 5 de octubre del presente año y suscrito en Suchitoto, en ocasión de la coronación de la Imagen de María Reina del Santísimo Rosario, hace ese llamado de solidaridad a todos los salvadoreños.

Observamos con honda preocupación, ante todo, dice el documento, el conflicto armado que se desarrolla en nuestro país y su cortejo de males: muertos, lisiados, hogares destruidos, huérfanos, viudas, desplazados, refugiados, crisis económica, crisis moral, etc.

La dolorosa experiencia de todos los que habitamos bajo el cielo de Cuscatlán, nos hace ver la paz como "un valor sin fronteras", porque "responde a las esperanzas y aspiraciones de todos los pueblos y de todas las naciones, de los

—Pasa a la página 45—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

CRITICAN MEDIDAS. Las recientes medidas económicas, hunden en la miseria a las grandes mayorías, dicen miembros de la Coordinadora de Solidaridad de los

Trabajadores. Recomiendan que el Gobierno pare la guerra, respete las fuentes de trabajo y reestructure su Gabinete. En la foto, directivos del organismo.